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Warto zajrzeć… 

Przypominamy, że do naszej gazetki możesz zajrzeć w każdej chwili, wchodząc na stronę 
internetową ZSO nr1 w Sosnowcu czyli, www.rozdzien.vitnet.pl . Znajdziesz nie tylko nas, 
ale sporo wiadomości o szkole o szkolnych imprezach, jakie urządzamy w ZSO nr1 czy w 
jakich biorą udział uczniowie naszej szkoły. Zobacz, wyraź swoje zdanie i napisz. Twoje 

rady przydadzą się przy tworzeniu strony. Pamiętaj, że i ty jesteś Roździeniakiem,  
a Rozdzień to… WŁAŚCIWY WYBÓR!!!:) 
Teksty tworzą uczniowie klasy 1A liceum 

Opiekun: mgr Magdalena Adamczyk (język polski i warsztaty dziennikarskie) 

 

REDAKCJA „ŚRODULACZKA” OGLASZA KONKURS NA NOWĄ NAZWĘ GAZETKI 
SZKOLNEJ!!! NASZA KOLEŻANKA PRZEJDZIE PO WSZYSTKICH KLASACH, ZBIERAJĄC 

WASZE PROPOZYCJE. PAMIĘTAJ TY TEŻ JESTEŚ TWÓRCĄ GAZETKI!!! CZEKAMY!!! 
 

Kto „RZĄDZI W ROŻDZIENIU” 
 

 



Z ŻYCIA SZKOŁY 3. 
 

CO BYŁO A CO BĘDZIE? 
 
  Za nami już kilka miesiący ciężkiej harówki. Dla pierwszaków uczęszczających 
do gimnazjum i tych, którzy rozpoczęli naukę w liceum był to okres przekroczenia 
pewnego rodzaju bariery, zapoznania się z otoczeniem, z nowymi ludźmi, 
tradycjami, ale i nowymi obowiązkami. Natomiast dla najstarszych uczniów, 
trzecioklasistów, jest to rok przygotowawczy do jednego z najważniejszych, 
a być może najważniejszego egzaminu, który zadecyduje o ich dalszej 
przyszłości.  
  Za nimi już próbna matura. Emocje sięgały zenitu, pot lał się z czoła, a nogi 
były jak z waty. Wierzymy, że udało im się pokonać stres i wypaść jak najlepiej! 
Niestety, najgorsze jeszcze przed nimi. Chcąc nie chcąc nasi starsi koledzy 
muszą się wziąć ostro do nauki, aby pomyślnie zakończyć ten rok.  
  Można już powiedzieć, że pierwsze półrocze dobiega końca, zaczyna się 
wystawianie ocen, a w naszej szkole w tym czasie odbyło się bardzo wiele imprez 
nawiązujących do różnego rodzaju ważnych dni i świąt. Obchodziliśmy DZIEŃ 
SPRZĄTANIA ŚWIATA, ŚWIĘTO EDUKACJI NARODOWEJ, DZIEŃ BEZ 
SAMOCHODU, ZADUSZKI, ANDRZEJKI czy tak długo oczekiwane MIKOŁAJKI.  
  Już niedługo za oknami zrobi się biało. Śnieżny puch przykryje dachy domów  
a uczniowie doczekają się kilku dni wolnego. Przez ten okres odpoczynku warto 
wyjechać gdzieś poza miasto, w pełni ciesząc się urokami zimy. ŚRODULACZEK 
radzi, aby na jakiś czas odizolować się od szkoły, od nauki. Dni, które nadejdą, 
dni świąteczne w szczególności warto poświęcić swoim najbliższym. Nie 
zapominajmy jednak, że wszystko, co dobre, szybko się kończy, więc „budząc się 
ze snu zimowego’’ musimy pamiętać, że książki, które wyrzuciliśmy gdzieś w kąt 
domu, jeszcze się nam przydadzą. 
    
 
 REDAKCJA ŚRODULACZKA ŻYCZY WSZYSTKIM uczniom i nauczycielom 
miłych, pogodnych świąt oraz szczęśliwego Nowego Roku!!!  
  

                    Środulaczek  



 PLOTKI I PLOTECZKI 4. 
 

Na pomoc zwierzętom 
 
  Sosnowieckie schronisko w  Milowicach każdego dnia, niezależnie od 
pory roku, przyjmuje wiele psów i kotów. Jednak niewiele z nich może 
znaleźć nowy dom i kochających właścicieli. Pies – przyjaciel człowieka – 
w schronisku, to dość przygnębiający widok. W tej sytuacji winowajcą 
jest człowiek. Kiedy ludzie posiadający psa nie są odpowiedzialni, to po 
jakimś czasie stwierdzają, że tak naprawdę pies im przeszkadza, jest 
niepotrzebny, za głośno szczeka… Wtedy schronisko wydaje się jedną  
z lepszych alternatyw dla naszych czworonożnych, już niechcianych 
przyjaciół, gdyż zdarzają się, szczególnie latem, przypadki kiedy 
„właściciele” porzucają psa w lesie, przywiązując go do drzewa lub 
wyrzucając z samochodu. Dlatego przy zakupie psa powinniśmy pamiętać 
o odpowiedzialności. 
  Kiedy wiemy już, że nie wszyscy mieszkańcy schroniska znajdą swój 
nowy dom, zastanówmy się co każdy z nas może zrobić, aby im pomóc,  
i aby miały godne warunki i pełne miski każdego dnia.  
  Roździeń włączył się do akcji pomocy zwierzętom i zorganizował zbiórkę 
żywności, datków, która została przekazana opiekunom placówki. Dzięki 
Wam czytelnicy, dzięki Waszemu zaangażowaniu wielu podopiecznym 
schroniska z pewnością nie zabraknie na zimę ciepłego posłania czy 
pokarmu.   DZIĘKUJEMY!!! 
 

[Luźna myśl] 
 
 Przede wszystkim rozsądek? 
Rodzice zawsze do znudzenia powtarzają swoim dzieciom, że do 
wszystkiego podchodzić trzeba rozsądnie. Każdą decyzję należy najpierw 
przemyśleć, rozważyć, przeanalizować i zastanowić się nad 
konsekwencjami. Doświadczeni przez życie dorośli radzą młodym ludziom, 
by ci nie popełniali ich błędów, jedynie wyciągali wnioski z ich, czasem 
przykrych, doświadczeń. 
Tymczasem losy ludzkie dowodzą, że wielu rzeczy nie osiągnęlibyśmy, 
gdyby nie odrobina fantazji i nieposłuszeństwa. Trzeba też przyznać, że 
wśród najprzyjemniejszych wspomnień w ścisłej czołówce są najczęściej 
te, które z rozsądkiem nie miały wiele wspólnego. 



 MUZYKA 5. 
 

Komu woda sodowa uderza do głowy? 
 

Gdy pojawia się sława i pieniądze, pojawiają się także kłótnie, przez 
które to rozpadło się wiele świetnych zespołów. Ale nikt nie przypuszczałby, że 
tak się też stanie z The Pussycat Dolls. Koleżanki z zespołu mają dość rządów 
Nikole i grania na drugim planie. Zaczęła się rywalizacja, utworzyły się grupki  
w zespole i plany nad solowymi kawałkami, a nawet płytami. W dużym stopniu do 
zgrzytów między dziewczynami przyczynił się Diddy, a dokładnie mówiąc jego 
solowy utwór z Nicole, który bardzo szybko pnie się na pierwsze listy przebojów. 
Ambicja i zazdrość może zniszczyć i zabić wszystko, czy w tym wypadku 
rozpadnie się The Pussycat Dolls? Tego tak do końca nie wie nikt….Może same 
rozwiążą zaistniałą sytuację i zapomną o sporach… miejmy nadzieje, że wszystko 
się dobrze powiedzie☺☺   

Nowości płytowe 
 

Można zaryzykować tezę, że to właśnie Fergie przyniosła wielki sukces 
formacji The Black Eyed Peas. Odkąd bowiem pojawiła się w zespole, sprawy 
ruszyły naprawdę ostro do przodu, a nagrane z jej udziałem albumy ("Elephunk" 
z 2003 i "Monkey Business" z 2005 roku) stały się bestsellerami. "The Dutchess" 
to solowy projekt Fergie, w którego nagranie zaangażował się także Wil.I.Am  
z BEP. O zawartości płyty można się przekonać, słuchając singlowego "London 
Bridge", w którym słychać hip hop, r'n'b, soul i pop. 
  
                                         Fergie  
                                tytuł płyty: Dutchess 
                                 wytwórnia: Universal 
                              data premiery: 18.09.2006 

 
 

Muzyczna TOP LISTA  2006 
 

1 JUSTIN TIMBERLAKE - "Sexy Back"      
2 NELLY FURTADO - "Promiscuous"      
3 SEAN PAUL - "Give It Up To Me"       

4 CASSIE - "Me&you"    
5 KALWI&REMI - "Imagination"    

6 EVANESCENCE - "Call Me When You're Sober"    
7 DKA - "Wybacz"   

8 US 5 - "Just Because Of You"    
9 FERGIE - "London Bridge"    

10 VIRGIN - "Szansa"   



KULTURA                          6. 
 

Co w kinie piszczy?? 
 
  Ogromny, mrukliwy, egocentryczny (przynajmniej na początku) niedźwiedź i upierdliwy, nachalny, 
niemiłosiernie gadatliwy, przykurczony jeleń. Kogoś przypominają? Owszem, bohaterowie nowej kreskówki 
"Sezon na misia" to niemal kalka ze Shreka i jego osła. 
  Skojarzeń z kultową już bajką o zielonym ogrze nie brakuje. Twórcy "Sezonu na misia" poszli nieco na 
łatwiznę i fabułę skoncentrowali wokół przyjaźni dwóch nie mających zbyt wielu cech wspólnych 
zwierząt. Ale że pierwowzór znakomity,  przygody misia również dostarczają wiele radości. 
  Nasz bohater to rozpieszczony przez strażniczkę przyrody grizzly, który nagle zostaje pozbawiony 
domowych pieleszy, w tym 8 posiłków dziennie, przekąsek, telewizora i, co odczuwa szczególnie boleśnie, 
... sedesu. Nasz Boguś (tak wdzięcznie nazwano niedźwiedzia) musi więc odnaleźć się na łonie natury i w 
dziczy lasu lekko sterroryzowanego przez wiewiórki. Zadanie to nie tylko nie przypada mu do gustu, ale 
sprawia sporo trudności,  ponieważ właśnie rozpoczął się sezon łowiecki. 
  Tradycyjnie już w przypadku kreskówek duży nacisk postawiono na humor dla dorosłych. I tak poza 
uniwersalnymi sytuacjami komediowymi i odniesieniami do światowej kinematografii ("Waleczne serce") 
otrzymujemy za sprawą zdolnych tłumaczy serię gagów nawiązujących do obecnych wydarzeń w Polsce. 
Pojawia się m.in. wzmianka o Prawie i Sprawiedliwości a nawet, co nieco zaskakujące w kinowej 
propozycji dla dzieci, komentarz odnośnie parady wolności. Maluchy mają natomiast okazję obejrzeć film 
o przyjaźni, solidarności i wkraczaniu w dorosłe życie. 
  "Sezon na misia" może nie jest najoryginalniejszym pomysłem, ale jest na tyle zgrabnie zrealizowany, 
że powinien sprawić radość zarówno tym dużym, jak i tym małym. Na ponure szare dni, w sam raz. 

 
Pamiętnik narkomanki- recenzja książki 

  
  Autorką i równocześnie bohaterką książki pt. „Pamiętnik narkomanki” jest Barbara Rosiek. 
Urodziła się 25 czerwca 1959 r. W Częstochowie. Pisarka, poetka, malarka. Ukończyła studia 
psychologiczne w Katowicach. 
  Książka powstała na podstawie autentycznych zapisków prowadzonych przez panią Barbarę 
latami. Lektura porusza wiele problemów: brak akceptacji ze strony otoczenia, niewyobrażalną 
wręcz samotność bohaterki, walkę ze szkołą, policją. To wszystko w ostateczności doprowadziło 
Basię do choroby zniewalającej duszę i ciało. Tak! Narkomania to choroba. 
Postać Basi pokazuje jak bardzo słaby staje się człowiek uzależniony. By zdobyć towar,  gotowy 
jest niemalże na wszystko. Narkotyki doprowadziły ją na samo dno. Tam, gdzie kończy się 
człowieczeństwo. Basia przez lata tkwiła w letargu. Zobojętniała na uczucia, otoczenie. Nie miała 
przyjaciół. Bo wśród narkomanów nie ma miejsca na przyjaźń- są tylko układy. Wszyscy jej 
znajomi byli ćpunami. Byli,  bo wszyscy odeszli. 
  Nieświadomie z sennym uśmiechem zgasła najpierw Iga. Drugi był Tomek... 
„Tomek nie żyje. Ćpał gdzieś z jakimiś ludźmi. Miał zapaść i tamci się wystraszyli. Nie wezwali 
pogotowia tylko przenieśli go na ławkę i tam umarł. A mogli go odratować...” 
Jest to fragment zapisków z 27 maja. Potem Filip, który poszedł na „złoty strzał” - to 
narkomańskie samobójstwo. I Alfa, najstarszy z całej paczki, trafił do więzienia i tam się 
powiesił. 
Książka napisana została przede wszystkim ku przestrodze. Ukazuje,  jakie piekło niesie za sobą 
narkomania. Jest to książka drastyczna,  lecz w zagrożeniu, jakie niesie za sobą narkomania, 
potrzebna. Książkę polecam młodym ludziom, rodzicom i nauczycielom, mimo iż została wydana po 
raz pierwszy przeszło dwadzieścia lat temu,  jest nadal lekturą potrzebną i wciąż aktualna.  



MODA               7. 
 
  
 
                                    Lata 80-te, 

czyli wielki powrót luksusowych kociaków 
 

  Wraca moda na duże fryzury, mocne makijaże i efektowną biżuterię. Styl lat 
80-tych zdążył stać się klasyką. Bawmy się nim, eksperymentujmy, szalejmy. 
Ale unikajmy kopiowania. Postawmy na elegancję i luksus, a na pewno zostaniemy 
zauważone. 
 
 
  Detale! To właśnie jest na czasie. Chcecie być modne? Zapamiętajcie prostą 
zasadę: dół dopasowany i obcisły, góra luźna. 
Dziewczyny! Wkładajcie legginsy, getry i minispódnice. Wszystko raczej 
kolorowe, ewentualnie w klasycznej czerni plus bieli. Bluzki ściągane w talii 
gumką, swetry z luźnymi rękawami albo bezrękawniki z golfem. Do tego 
biżuteria. Mnóstwo ozdóbek, które nie należą do dyskretnych. Duże łańcuszki, 
biżuteryjne torebki, a przede wszystkim drewniane korale i ogromne bransoletki. 
Tak! Bransoletki! To hit tego sezonu (poprzednia jesień należała do kolczyków). 
Mogą dzwonić, stukać, świecić w ciemności. Nie ważne gdzie kupiłaś. Ważne, 
żeby były! Mają przyciągać wzrok i bawić. Jeśli chodzi o makijaż to stawiamy na 
staranność – matowa cera, blade usta, kości policzkowe mocno wymodelowane 
różem, oczy dokładnie obrysowane, a brwi zaznaczone. Jednak do końca nie 
kopiujemy makijażu z tamtych czasów. Próbujemy stworzyć jego uwspółcześnioną, 
delikatniejszą wersję. Jak? Zamiast różu wybieramy puder brązujący (każda 
nastolatka na pewno taki posiada), a kolorowe cienie kładziemy tylko na dolną 
powiekę. Makijaż wtedy nie razi, a my czujemy się świeżo i przyciągająco. 
Kolejną ważną sprawą jest uczesanie. Delikatne loki wyglądają bardzo naturalnie i 
niby niedbale. Jednak to bardzo czasochłonna fryzura – pofalowane włosy 
wymagają suszenia i modelowania. Odradzamy przed wyjściem do szkoły! Za to 
wyszukałyśmy w sklepach opaski. Opaska może odmienić wizerunek w jednej chwili 
– ukryje grzywkę, wyeksponuje oczy i twarz. Teraz nosimy je zgodnie z obecnie 
obowiązującymi trendami – gęstą grzywką opadająca na oczy lub z błyszczącymi 
rozpuszczonymi włosami. I jeszcze jedno. Gadżety! To coś, bez czego większość 
dziewczyn nie może się obejść. Ogromne torebki i aksamitne kaszkiety. Trochę 
kiczu nie zaszkodzi. Na tym w końcu polega moda lat 80. Pamiętajcie jednak, że 
ta elegancja jest trochę z przymrużeniem oka. Nie przejmujcie się niczym, 
najważniejsza jest zabawa! 



 PORADY   8. 
 
 
          "Jak dobrze przygotować się do klasówki" 
 
1. Nie rób maratonów uczenia się - to początek końca  
Poświeć więcej czasu na naukę. Najgorsze, co możesz zrobić, to odkładać 
przygotowywanie się do egzaminu na później tak, że w końcu na kilka dni przed 
godzina zero łapiesz się, ża właściwie nie jesteś zbyt dobrze przygotowany i oto 
czeka cię kilka dni kucia non-stop. ZRÓB WSZYSTKO, ABY DO TEGO NIE 
DOSZŁO 
 Maratony uczenia się są najmniej skutecznym sposobem nauki. Potęgują strach: 
"Och, tak mało czasu już zostało, a tyle jeszcze mam do nauki!" Są 
nieefektywne - mózg po kilku godzinach asymilowania wiedzy męczy się i nie 
przyjmuje nowych informacji zbyt dobrze. Jedna godzina uczenia się na świeżo 
np. rano jest równa trzem godzinom kucia po nocach. I tak się nigdy nie uporasz 
ze wszystkim - zgodnie z prawem Murphy'ego, rzeczy zajmują zawsze wiele 
więcej czasu niż zaplanowaliśmy. I tak dalej,  i tak dalej - o wszystkich wadach 
maratonów  sam doskonale wiesz, więc najwyższa pora z tym skończyć!  
2. Podejdź do przygotowywania się w sposób odpowiedzialny i z głową 
 Zaplanuj dokładnie cały czas, który pozostał ci do egzaminu - np. że każdego 
dnia będziesz się uczyć określoną ilość godzin. Rozłóż materiał na cały ten okres 
i zostaw sobie jeszcze kilka dni luzu - na powtórki, relaks, nieprzewidziane 
okoliczności.  
3. Rób częste przeglądy 
Analizuj, czego jeszcze musisz się nauczyć. Takie przyjmowanie informacji jest 
jednocześnie powtórką - co doskonale pomaga w zapamiętywaniu.  
4. Wiedz dokładnie, co wiesz i czego nie wiesz 
W ten sposób unikniesz nieokreślonego strachu, że czeka cię jakaś klasówka.. 
Jeśli jesteś przygotowany - to czego się bać? Bać się możesz tylko tego, że na 
klasówce może być coś, do czego się nie przygotowałeś. Zatem wyeliminuj to i 
masz problem z głowy. Po prostu naucz się tego. Może jest to ciężkie do 
zrozumienia, ale od czego masz zdolnych kolegów, koleżanki, miejscowych kujonów 
albo nauczycieli? 
 5. Stwórz sobie pytania testowe  
Jeśli jesteś pewny ze wszystko umiesz, poproś kogoś znajomego, żeby zrobił ci 
jakiś test z danego materiału i ewentualnie doucz się tego, czego nie pamiętasz. 
 

                                          POWODZENIA!!!:) 
 



POWIEŚĆ                                 9.  
 

  
Część I: "Księżyc świeci, słońce śpi, śnią się czarodziejskie sny." 
 
 Tego dnia Aynsley obudziła się z dziwnym uczuciem, że zdarzy się dziś 
coś miłego. przeczucie jej nie zawiodło, a że miała nosa do takich spraw 
- stało się. Aynsley się zakochała!!! Obiekt uczuć wybrała bądź co bądź 
dziwnie... Jeszcze tydzień temu na faceta nie zwróciłaby żadnej uwagi. 
Chłopak był od niej ze szkoły, a Aynsley znała go z nie najlepszej strony 
od dziewięciu lat. O obiekcie różne plotki chodziły, różni ludzie mieli na 
jego temat całkowicie odmienne zdania - ale Aynsley jego wad już nie 
widziała. A trzeba było...Obiekt nie najgorzej wyglądał, byli razem parę 
razy na zawodach - stało się. Obiekt bezimienny nie był, nosił imię 
Bryan. Dziewczyna bez żadnych trudności gadu-gadu chłopaka zdobyła i 
dopiero tu się zaczęły schody. Komputer, jak na złość, nie chciał 
wysyłać do Bryan'a wiadomości... Nie pomogły prośby, groźby, tupania, 
kopania. Zaciął się, że na ten numer pisał nie będzie i cześć pieśni. Ale 
na szczęście od czegoś ludzie inni są, czasami na coś się przydają - 
przyszła koleżanka i komputer odczarowała. Radość Aynsley była wielka, 
z Bryan'em pogadała, chłopak pokumał z kim ma do czynienia, było miło, 
ale trzeba choć trochę spać. Następny dzień przyniósł zdarzenia wręcz 
piorunujące. Salki spotkanie do bierzmowania. Bryan zajmuje miejsce w 
ławce przed Aynsley, po kilku chwilach odwraca się i pyta, czy 
dziewczyna będzie dziś na gg, bo musi z nią porozmawiać. W tym 
momencie wyobraźnia poszła w ruch, przyjemne ciepełko spłynęło na 
Aynsley, a w brzuszku zaczęły latać motylki. Dziewczyna na gg 
oczywiście weszła, cierpliwie czekała do godziny 22.00, w końcu poczuła 
się wystawiona, poszła spać. Następny dzień – sobota. Aynsley odbiera 
jego wiadomość z godz. 22.04, coś nią skręciło, ale od śmiechu 
powstrzymać się nie mogła. Chłopak dostępny nie był, na komputer 
weszła z powrotem wieczorem. Od razu sprawdziła listę gg - jest! Był, 
żółte słoneczko stało jak byk. Oczywiście że napisał od razu, przecież 
to była sprawa nie cierpiąca zwłoki. Tylko że treść wiadomości daleko 
odbiegała od wyobrażeń Aynsley... 

Ciąg dalszy nastąpi ... 



 HUMOR 10. 
 
 

Beczka śmiechu!!! 

  
                                                                                                  
 
 
 
                                                                                                 Humor 

a                                       Nuczyciel kazał Jasiowi napisać w zeszycie 100 razy:                      
"Nigdy nie będę mówił do nauczyciela "TY".    

Nazajutrz Jasio przynosi zeszyt.  
- Dlaczego to zdanie napisałeś nie 100, ale 200 razy?  

- Bo cię lubię Kaziu! ☺☺☺ 
 

- Mareczku, czy twój tata dalej odrabia za ciebie lekcje?        
- pyta nauczycielka. 

- Nie, proszę panią. Ta ostatnia pała zupełnie go załamała. ☺☺ 
                Szkolny słownik 

Powrót rodzica z wywiadówki – wejście smoka 
Dziennik – lista przebojów 
W-F – szkoła przetrwania 
Usprawiedliwienie - alibi 

Z zeszytów szkolnych 
-Suma to nie wynik dodawania, tylko msza rano w niedzielę. 

-W XVI wieku Polacy mieli wojsko ciężarne. 
-Ziębowicz wyrzucał sobie to, że popełnił samobójstwo. 

Perełki nauczycieli 
-I wara wam opada, bo 5+2 nie zawsze jest 7! 

-Związek Zdradziecki, albo Radziecki jak kto woli. 
-Nie podpowiadać jej, że n=12! 

-Ty jesteś Tomek czy Agnieszka?! 
-Czym się różni rozmnażanie płciowe od bezpłciowego? 

  Uczeń-Przyjemnością! 
 



 HOROSKOP 11. 
 

"Jaki jesteś"?! 
Baran 21.03 - 21.04 
Jesteś ambitny, impulsywny, przedsiębiorczy, dynamiczny. Uczysz się chętnie i szybko. 
Lubisz szkole, ale pod warunkiem ze nie będziesz się w niej nudził. Jesteś ciekawski, 
typowy klasowy rozrabiaka.  
Byk 22.04 - 21.05 
Jesteś spokojny, ambitny, konstruktywny a motorem Twojego działania jest koncentracja i 
organizacja. Uczysz się chętnie, masz dobra pamięć. Niechętnie robisz więcej niż  musisz.  
Bliźnięta 22.05 - 21.06 
Jesteś błyskotliwy, elokwentny, pomysłowy, wszechstronny. Działasz pod wpływem impulsu. 
Uczysz się szybko, łatwo przyswajasz informacje i z taka sama łatwością przekazujesz je 
innym.  
Rak 22.06- 22.07 
Jesteś bystry, wrażliwy, zręczny, a do działania popycha Cię wyobraźnia. Uczysz się 
szybko, zapamiętując usłyszane wiadomości. Twoi znajomi mogą liczyć na Ciebie w niejednej 
sytuacji.  
Lew 23.07 - 23.08 
Jesteś szlachetny, przywódczy, obdarzony wieloma talentami, a motorem Twojego działania 
jest zaspokojenie wyższych aspiracji. Uczysz się z łatwością, ambitnie dążąc do tego, aby 
być jednym z najlepszych.  
Panna 24.08 - 22.09 
Jesteś poważny, rozsądny i odpowiedzialny. Szybko się uczysz, kierujesz się logika, lubisz 
pisać i dyskutować. Ostrożnie podchodzisz do zawierania znajomości, ale jeśli kogoś 
obdarzysz sympatia stajesz się otwarty i bezpośredni. 
Waga 23.09 - 23.10 
Jesteś miły, zdolny, bezpośredni, darzysz do harmonii. Uczysz się szybko, masz duża silę 
przebicia i dobrze potrafisz ja ocenić. Masz pacyfistyczne nastawienie do świata, otaczasz 
się dużą ilością znajomych.  
Skorpion 24.10- 22.11 
Jesteś odważny, oryginalny, twórczy i ambitny. Uczysz się szybko i wytrwale, dążąc do 
znaczących osiągnięć. Jesteś lubiany przez rówieśników, ale lubisz też samotność. 
Zachowujesz rezerwę wobec innych.  
Strzelec 23.11 - 21.12 
Jesteś błyskotliwy, ambitny, szlachetny, utalentowany, a motorem Twojego działania jest 
entuzjazm. Uczysz się szybko, masz dobra pamięć. Łatwo adaptujesz się w środowisku.  
Koziorożec 22.12 - 20.01 
Jesteś ostrożny, praktyczny i pracowity. Uczysz się z łatwością, cechuje Cię dobra 
pamięć. Rówieśnicy Cię lubią, ale ostrożnie dobierasz sobie przyjaciół. Twoje działania 
oparte są na pracowitości. 
Wodnik 21.01- 28.02 
Jesteś urodzonym humanistą, zdecydowany, ekscentryczny. Wyróżniasz się intelektem. 
Masz dobra pamięć i swobodę myślenia. Lubisz być miedzy ludźmi.  
Ryby 19.02- 20.03 
Jesteś wrażliwy, twórczy, bystry i empatyczny. Uczysz się szybko, masz łatwość 
przyswajania nowych wiadomości. Twój umysł jest twórczy, otwarty na nowe idee. 



 SPORT 12. 
                    
 

Testy F1: De la Rosa najszybszy, Kubica daleko 
 
 Podczas czwartkowych testów zespołów Formuły 1 prowadzonych na hiszpańskim torze 
Jerez, najlepiej wypadł Hiszpan Pedro de la Rosa (McLaren). Robert Kubica (BMW Sauber) 
uzyskał 11. czas dnia. 
 Kubica pokonał 100 okrążeń toru i na najszybszym z nich zanotował wynik 1.20,194. 
Nieznacznie szybciej pojechał jego kolega ze stajni BMW - Niemiec Nick Heidfeld. Czas 
1.19,933 był dziewiątym wynikiem dnia. 
 Na swoim najszybszym okrążeniu de la Rosa uzyskał czas 1.19,109. Drugi wynik zanotował 
Włoch Jarno Trulli (Toyota, 1.19,480), a trzeci był Brytyjczyk James Rossiter (Honda, 
1.19,549). 

 
Ronaldinho najlepszym piłkarzem świata wg FIFA? 

  
 Poinformowało o tym wiele czwartkowych dzienników w Hiszpanii, które jednak nie powołują 
się na żadne źródła. Gdyby faktycznie tak się stało, 26-letni zawodnik Barcelony  
i reprezentacji Brazylii, byłby pierwszym piłkarzem w historii, który otrzymał to 
wyróżnienie po raz trzeci z rzędu. Drugie miejsce, według doniesień hiszpańskiej prasy, ma 
zająć Włoch Fabio Cannavaro, a trzecie Francuz Zinedine Zidane. 

 
Wisła Kraków przegrała z Feyenoordem Rotterdam 1:3 

  
 
Nie udało się. Wisła Kraków przegrała z Feyenoordem i nie awansuje do kolejnej rundy 
Pucharu UEFA. Obie drużyny miały nóż na gardle. Wisła musiała zremisować, Feyenoord 
musiał wygrać. Spełniły się tylko marzenia kibiców z Rotterdamu. Feyenoord wygrał 3:1. 
W 16. minucie gospodarze strzelili pierwszego gola. Nicky Hofs pokonał bramkarza Wisły 
po strzale głową. Zaskoczony Emilian Dolha nie miał szans na dobrą interwencję. Kibice 
Wisły złapali się za głowy, bo myśleli, że to koniec przygody z Pucharem UEFA, ale 
nadzieję szybko przywrócił Paweł Brożek. Napastnik Wisły wykorzystał kapitalne podanie 
Jakuba Błaszczykowskiego i było 1:1. Tyle że na pięć minut przed przerwą Jonathan De 
Guzman podwyższył na 2:1. Przy dośrodkowaniu pogubili się obrońcy Wisły i napastnik 
Feyenoordu wpakował piłkę do siatki. W drużynie Wisły widoczny był brak obrońcy Clebera. 
Brazylijczyk pauzował za czerwoną kartkę, którą dostał w meczu z FC Basel. W 67. 
minucie doszło do zamieszania w polu karnym Wisły. Rywale strzelali aż cztery razy, bronił 
Dolha, ale przy czwartym strzale był bezradny. Angelos Charisteas podwyższył na 3:1. 
Ostatni kwadrans wiślacy grali w dziesiątkę. Sędzia wyrzucił z boiska Dariusza Dudkę za 
faul. Wynik już się nie zmienił. Wisła odpadła z Pucharu UEFA. 
 
 


